

肥东“7·24”抢劫案告破

两青年深夜劫车,司机被绑抛出车外

7月25日凌晨,肥东县公安局刑侦大队来了一位满头大汗的男子,他断断续续地说,几个小时前,被两人持刀威逼,五花大绑后抛出车外,抢走了他的汽车及口袋里的七百块钱。因小汽车抢劫案的手段恶劣,加上该类型案件在肥东县较为罕见,警方立即成立“7·24”抢劫小汽车专案组。

经过一个多月侦查,9月6日,警方将在逃的最后一名嫌犯抓获,追回被抢车辆。

惊魂:深夜被五花大绑抛出车外

司机张先生是一名肥东人,平时在肥东县城包公像新汽车站附近跑客运。据张先生回忆,7月24日晚10点钟左右,其驾驶一辆牌照为皖A8××9×长安轿车,在新汽车站等客时,两名二十岁左右的男青年坐上车,让张先生带他们二人去新河。

一开始,两男青年并无异常。当车沿着合蚌路拐到往新河去的水泥路上,

行驶约4000米时,两男青年凶相毕露,突然掏出刀,威胁张先生停车,并呵斥道:“动一动,捅死你!”

张先生被这一幕吓坏了,立即停下车。而二名青年则迅速用绳子将张先生五花大绑起来,并将张先生口袋里的七百余元现金抢走,随后便将张先生拖下车,二人驾着张先生的车,逃遁于黑夜中。

破案:一个多月抓获嫌犯、追回车辆

警方接到张先生反映后,立刻成立专案组展开调查。8月初,合肥市公安局开展夏秋社会治安综合整治“雷霆”行动,“7·24”抢劫案件被列为合肥市公安局挂牌督办案件。

经过对各路侦查组反馈来的信息分析,8月28日下午6点钟左右,肥东县店埠镇人徐某某和巢湖市居巢区人赵某某二人进入警方

视线,侦查员发现二人有重大作案嫌疑。

8月29日,专案组决定对二人实施抓捕。次日晚9点左右,侦查员在肥东县某宾馆内将正在和一帮人打牌的徐某某当场抓获。9月6日下午4点,在滨湖新区某企业内,侦查员将在该企业打工的赵某某抓获,并将被抢的张先生车辆追回。

嫌犯:一人曾因抢劫罪判刑6年

面对警方的询问,徐、赵二人对自己的犯罪事实供认不讳。两名犯罪嫌疑人的年纪都较为年轻,徐某某,1986年出生,肥东县店埠镇人,赵某某,1994年出生,巢湖市居巢区人。

据交代,徐某某曾因抢劫罪,于2008年被肥东县人民法院判处6年有期徒刑,刚出狱不久,但他仍不思悔改,好逸恶劳,整天在社会上闲逛。今年7月初,经朋友介绍与整日无所事事的赵某某认识,二人臭味相投,一拍即合,合计着对他人实施抢劫。

此后,二人便趁着夜色,寻找“目标”。7月24日深夜,二人见张先生一人驾车,经一番合计后,对其实施了抢劫。目前,肥东县公安局依法对徐某某、赵某某二人予以刑事拘留,案件正在进一步调查中。

东公新 记者 王伟伟

丈夫报警称妻子服毒欲跳楼

110、120、119均赶到,竟只是夫妻拌嘴

“喂,喂,我要报警,我老婆在家服毒,我也被锁在门外了。”昨日中午12时许,一男子拨通110报警,称在省城北二环金都华庭小区内,他与妻子闹了矛盾,妻子在房间内服毒自杀,并还要从12楼往下跳,情况十分紧急。

报警称有人服毒又要跳楼

昨日中午,记者闻讯在第一时间赶到事发小区,可是,小区内一片安宁,不像是发生过重大事件。

随后,记者来到报警人所说的10号楼12层,发现这里非常安静,12层有多个房间,每个房间的门也没有被撬过的痕迹。难道那名服毒的女子已被120急救车送往医院了?为了核实情况,记者敲开了一户人家的大门。

开门的小伙子告诉记者,事发当天上午他一直都在家,刚刚发生的事情他

略有耳闻。据他介绍,当天上午,他听到邻居家有争吵声,是一对男女吵架。“吵了好长时间,最后好像是那名男子被赶出了房门,不停地在房外敲门。”小伙说道,之后屋外男子报警称,房间里有人喝了农药要跳楼。

中午12点多,大批民警、消防和120急救人员相继赶到,“我还看到急救人员带着担架”,最终,房门终于被打开了,房间内一女子被民警带走。至于具体发生了什么事,他也表示不知情。

原来只是夫妻吵架丈夫被赶出门

当天上午到底发生了什么?记者联系上了当天出警的辖区派出所民警。

据这名民警介绍,当天中午12点左右,他们接到男子报警,称他与妻子因感情发生纠纷,其妻服下农药后又要跳楼。而他被关在门外无法进入。接到报警后,民警立即又与120和119进行联动,同时来到该小区。

可是,当他们来到事发房间门口后,屋内的女子仍然不肯开门。无奈之下,

消防队员拿来专业工具准备撬门而入,急救人员也拉好担架,等待救援。而就在此时,房门打开了,呈现在大家眼前的却是完好的健康女子。不但没有服毒,也没有任何要跳楼的迹象。

这又是怎么一回事?经过民警询问得知,原来,这名女子因与丈夫吵架一时气愤,将丈夫关在门外,并恐吓他服了毒。最终搞出了这么一场闹剧,民警、消防和急救人员被他们“忽悠”了一上午。



警方:110警情多 没事别瞎拨

对于警方而言,无效警情、报假警并不罕见。几乎每天都会遇到,没有确切的高发时间,报警人也不固定。“既然别人报了警,不管是假警还是闹着玩,我们都要在第一时间赶到。”杏花派出所一民警说道。

该民警称,报假警行为存在严重的社会危害,首先,假警电话大量占用警方有限的线路资源,严重干扰了警方的正常调度,使一些警情电话打不进来,耽误了事故的处置;其次,假警电话加大了消防官兵和公

安民警的接、出警工作量,造成了人力、物力、财力的巨大浪费。此时一旦别的地方发生了重大事故,最近的消防官兵和民警无法在最短时间内赶到,可能造成非常严重的后果。

警方在此提醒市民,要珍惜110报警平台这个社会公共资源,不乱报警和报假警。对于恶意骚扰110报警电话的行为,一经查实,公安机关将依据有关法律、法规给予相应的处罚。 记者 张巍

海信智能家电团购总动员

85寸4K超高清智能电视全国预售



来自海信电视官方微博消息,海信85寸、75寸智能电视将在全国市场上同步开始预售。超清大屏电视的到来,让很多消费者搭建超清家庭影院的梦想变为现实。记者了解到,这两款产品“十一”前将会与用户见面,由于首批货源有限,海信已在家电卖场提前启动了预售活动。

海信本次预售的75吋XT890系列和85吋XT910系列智能电视,应用海信独有背光控制技术,色彩更纯正、亮度更均匀、动

态画面更稳定,真正达到了影院级的画质和音质水平。85寸还高配了4K超高清显示技术,分辨率是普通高清电视的4倍。

除了超清震撼视觉表现,海信此次预售的新品在智能方面表现同样出色。预售新品应用海信自主研发Vision界面导航系统,通过主界面上的导航栏,按任意键即可呼出全部应用,让用户可以零学习,轻松玩转智能电视丰富娱乐功能。特别在视频应用方面,海信新品集合了CNTV、华数、奇

艺、乐视、PPTV等多家影视平台,让消费者掌握娱乐主动权。

根据中怡康的统计数据显示,今年上半年智能电视的出货量超过了50%;据预测,4K超高清电视从今年开始的未来三年都将高速增长,2013年的出货量将达到150万台。

9月13日-15日海信智能家电团购总动员,万店联动全民抢购。海信50寸智能LED4599元,海信58寸智能LED6699元,4K VIDAA TV全面接受预订,55寸4K VIDAA新品10999元。更有无线路由器等精美礼品赠送,详情请见全省大零商场海信电视专柜。